

叶赫皇家山滑雪场 盛装喜迎八方宾朋

北国风光,千里冰封,万里雪飘,走进叶赫皇家山滑雪场冰雪世界,让欢乐在寒冷的冬季温暖每一位游客的心。叶赫皇家山滑雪场位于吉林省四平市铁东区叶赫满族镇叶赫古城脚下,风光旖旎的转山湖畔,总面积200万平方米,2010年9月开发建设,可供冰雪运动面积达100万平方米,以各项滑雪运动为主,兼有户外拓展训练、休闲健身娱乐、大型体育训练。冬季可开展20多种冰雪游乐运动项目,让游客们在寒冬季节里尽享激情与快乐!12月5日,叶赫皇家山滑雪场将喜迎八方宾朋盛装开幕。



冰上龙舟



手拉黄包车



碰碰车运动



滑冰



雪地摩托



雪地足球

玩

健康运动竞技游乐 欢迎组团品味人生



激情飞扬

皇家山滑雪场拥有先进的进口造雪机和多种品牌雪具1000多套,开展滑雪、滑冰、漂移卡丁车、雪地碰碰车、雪上飞碟、冰上滑梯、冰车、冰陀螺、冰上自行车、雪地足球、雪地拔河、雪上滑梯、雪地摩托车、马拉爬犁、狗拉爬犁、冰上龙舟、雪上CS、汽车漂移培训、汽车拉力赛等多种冰雪游乐运动项目。户外拓展场地,占地4000平方米,设有户外高空项目区、半高空项目区、场地项目区、自然环境利用主题项目区四个区,可容纳300人进行信任背摔、高空抓杠、断桥、天梯、齐心协力、真人CS等10余项户外拓展活动,不仅使游客在运动中享受快乐,更让游客们增强集体凝聚力和向心力。1500米集餐饮、住宿、雪具服务的休闲娱乐服务大厅,宽敞明亮,全落地玻璃窗可一览户外运动美景,厅内设有休息椅、棋牌室、水吧、超市、快餐区,相应的配套设施可满足客户的多种需求。300平方米的开放式餐厅,可容纳200多人同时就餐。

2019年雪道升级后,设有300-500米长、50-100米宽的初级滑雪道4条,500米长、50米宽的中级滑雪道1条;高位伸缩杆拖牵索道2条、低位拖牵索道2条,俗称“单人小吊椅”的这4条索道特受游客们的青睐。200米长、30米宽的缓坡雪圈场地和1000米长、20米宽的雪地摩托场地,供游客们畅玩冰雪。

每年冬季,一走进皇家山滑雪场,映入眼帘的是一片白皑皑的冰雪,身穿五颜六色“棉袍子”的大人孩子在尽情地玩着各自喜爱的雪上运动项目,父子、母子、爷孙、师生、同学、发

小,上至70岁古稀老人,下至2岁的孩童,不分老少,对等畅玩,看上去冻得面色红润,但各个洋溢着一张张笑脸,有的汗流浹背,却仍在勇往直前,与冰雪共融,玩翻天、滚翻天、乐翻天……

梨树县双河乡杨船口村的高喜、李静夫妻说:“在东北的冬天,不玩滑雪就等于没过冬天,在皇家山滑雪场,绝对会让你体验到什么是激情与速度!”来自铁东区六马路小学的男孩高浚豪说:“我在皇家山滑雪场玩得很开心,第一次来滑雪时,感到特别紧张,可是滑了几次不但不紧张了,而且还喜欢上了这种户外刺激的感觉,通过滑雪还练大了我的胆子。”

倡导健康,愉悦身心。偌大的雪场非常适合家人畅游、孩童嬉戏、同学聚会、商务洽谈、团队拓展等游乐活动,深受四平、长春、辽源、梅河口、通化、辽宁铁岭、抚顺、鞍山、辽阳和内蒙古等周边区域广大游客的喜爱,是国内距中心城市最近、东北区域规模最大、竞技和娱乐设施项目最全的一家综合滑雪场。相聚皇家山滑雪场,开启冬季冰雪健身之旅!每年自12月初至次年3月中旬大约100天,全天候对外开放,日可接待各方游客3000人次。游客们可在尽情运动之后,与三两知己,把酒言欢,尝山野小菜,品味人生。

2019年,新增冰雪安全驾驶汽车训练营、2公里长的全国专业漂移冰雪短道汽车拉力赛车训练基地等项目,连续9年每年冬季都要邀请中国汽车运动联合会认证教官、香港资深赛车手施建民来到四平叶赫皇家山滑雪场进行训练和指导。

吃

皇家山滑雪场美食
感受满族农家特色

在寒冷的冬季,叶赫皇家山滑雪场中餐以铁锅炖大鹅、小笨鸡炖蘑菇、杀猪菜、雪里红炖豆腐、水豆腐,其中以满族八大碗最为盛名。

主食有黏豆包、玻璃叶子饼、玉米面大饼子、苏耗子、高粱米豆饭、二米捞饭、叶赫皇家御用富硒大米等平时吃不着的农家满族特色食品。快餐有牛奶、咖啡、奶茶等各种热饮和汉堡包等。

承办大型文旅冰雪赛事
全国汽车短道拉力赛

牛

皇家山滑雪场自2010年运营以来,每年举办一次冰雪冬令营培训,多次承办大型商务培训及会务接待。与国家、省、市、区合作,成功举办了八届中国叶赫旅游文化节——转山湖冬捕节。2012至2018年连续举办四届东北三省汽车短道拉力赛、全国汽车短道拉力锦标赛(四平站)。2012年至2018连续六届承办“吉林省全民上冰雪”“吉林省大众滑雪挑战赛”,把叶赫满族文化与冰雪健身完美结合。2017、2018年连续两年承办四平市铁东区冰嬉节。

为满足全民健身、休闲、娱乐的需求,四平市委、市政府连续五年打造叶赫旅游风情,拉动满族文化和旅游文化经济的大发展、快发展。近3年来,每年来自国内外的游客达10万余人。皇家山滑雪场已经成为全民冬季旅游、休闲、娱乐的首选,达到了经济效益和社会效益的双赢。

享

新兴的生态文化旅游产业
尽享冰雪惬意的激情与活力

叶赫是清太祖努尔哈赤夫人孝慈高皇后的出生地、清末慈禧太后和隆裕皇后的祖籍地,故有“三代皇后的家乡”之称。民风淳朴,满族特色浓郁,自然环境得天独厚。叶赫皇家山滑雪场距东北重要交通枢纽城市四平30公里,距省会长春100公里。周围有休闲山庄、叶赫那拉城、满族民俗村、转山湖风景区等10余处旅游景点。叶赫滑雪场作为新兴的生态文化旅游产业,让国内外更多的人了解四平、向往四平、参与四平经济发展。

畅游四平皇家山滑雪场,尽享冰雪惬意的激情与活力,感受到最淳朴的北方冰雪文化,在冰与雪的世界里,展开怀抱,相拥2020!让笑声回响在皇家山欢乐谷中,快叫上你的小伙伴,一起Happy吧!四平皇家山滑雪场,向您及家人、友人发出最诚挚、最热情的邀请! / 记者 高鸿 报道 摄

